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色紙が□まいあります。お姉さんから１２まいもらったので、色紙は全部で２５

まいになりました。はじめ、色紙は何まいありましたか。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 はじめの数 ＋ もらった数 ＝ 全部の数 

      ＋（ １２ ）＝（ ２５ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □＋１２＝２５  

  □＝２５－１２  □＝１３    

答え   １３まい 

 

 

水そうに、メダカが□ひきいます。この水そうにメダカを９ひきふやしたところ、

メダカは全部で２４ひきになりました。はじめ、めだかは何びきいましたか。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □＋９＝２４  

  □＝２４－９  □＝１５ 

    

答え   １５ひき     

（ ）まい

□まい
（ ）まい

算数プリント 
３年生 □を使った式１ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 全部の数 

 はじめの数 

 もらった数 

 １２ 

２５ 
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先月のちょ金箱には、１８０円のお金がありました。今月は□円ちょ金をしたの

で、ちょ金箱のお金は３００円になりました。今月は何円ちょ金しましたか。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 はじめのお金 ＋ ふやしたお金 ＝ 全部のお金 

 （ １８０ ）＋        ＝（ ３００ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  １８０＋□＝３００  

  □＝３００－１８０  □＝１２０    

答え   １２０円 

 

先月のちょ金箱には、２７０円のお金がありました。今月は□円ちょ金をしたの

で、ちょ金箱のお金は４２０円になりました。今月は何円ちょ金しましたか。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ２７０＋□＝４２０  

  □＝４２０－２７０  □＝１５０ 

    

答え   １５０円     

（ ）円

□円（ ）円

算数プリント 
３年生 □を使った式 2 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 ふやしたお金 

 はじめのお金 

 全部のお金 

 １８０ 

３００ 
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水そうに、メダカが□ひきいます。この水そうにメダカを８ひきふやしたところ、

メダカは全部で１７ひきになりました。はじめ、めだかは何びきいましたか。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 はじめの数 ＋ ふやした数 ＝ 全部の数 

       ＋ （ ８ ） ＝（ １７ ） 

 

ヒント〔 はじめの数、全部の数、ふやした数、１７、８ 〕 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □＋８＝１７  

  □＝１７－９  □＝９    

答え   ９ひき 

 

色紙が□まいあります。お姉さんから６まいもらったので、色紙は全部で３１ま

いになりました。はじめ、色紙は何まいありましたか。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □＋６＝３１  

  □＝３１－６  □＝２５ 

    

答え   ２５まい     

（ ）ひき

□ひき
（ ）ひき

算数プリント 
３年生 □を使った式３ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 はじめの数 

 全部の数 

 ふやした数 

 １７ 

８ 
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バスにお客さんが□人乗っています。今バスていで８人おりて、だれも乗ってこ

なかったので、バスの乗客は１９人になりました。はじめ、バスに何人乗っていま

したか。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 はじめの人数 －  おりた人数 ＝ のこりの人数 

        －  （ ８ ） ＝（ １９ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □－８＝１９  

  □＝１９＋８  □＝２７    

答え   ２７人 

 

けいたさんは、カードを□まい持っていました。弟に１３まいあげたらのこりは

３９まいになりました。けいたさんがはじめに持っていたカードのまい数をもと

めましょう。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □－１３＝３９  

  □＝１３＋３９  □＝５２ 

答え   ５２まい     

（ ）人

□人

（ ）人

算数プリント 
３年生 □を使った式４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 おりた人数 

 はじめの人数 

 のこりの人数 

 ８   

１９ 
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□円のけしゴムを１つ買って、１００円を出したらおつりは３５円でした。けし

ゴムのねだんはいくらでしょうか。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 出したお金 －  代金   ＝  おつり 

（ １００ ）－       ＝（ ３５ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  １００－□＝３５  

  □＝１００－３５  □＝６５    

答え   ６５円 

 

バスにお客さんが□人乗っています。今バスていで 6 人おりて、だれも乗って

こなかったので、バスの乗客は１５人になりました。はじめ、バスに何人乗ってい

ましたか。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □－６＝１５  

  □＝６＋１５  □＝２１ 

    

答え   ２１人     

（ ）円

□円 （ ）円

算数プリント 
３年生 □を使った式５ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 おつり 

 出したお金 

 代金 

 １００ 

３５ 
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けいたさんは、カードを４３まい持っていました。弟に□まいあげたら、のこり

は２６まいになりました。けいたさんが弟にあげたカードのまい数をもとめまし

ょう。 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 はじめの数 － あげた数  ＝ のこりの数 

（ ４３ ）－       ＝（ ２６ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ４３－□＝２６  

  □＝４３－２６  □＝１７    

答え   １７まい 

 

□円のけしゴムを１つ買って、１００円を出したらおつりは２８円でした。けし

ゴムのねだんはいくらでしょうか。 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  １００－□＝２８  

  □＝１００－２８  □＝７２ 

    

答え   ７２円     

（ ）まい

□まい（ ）まい

算数プリント 
３年生 □を使った式６ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 のこりの数 

 はじめの数 

 あげた数 

 ４３ 

２６ 
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あめが□こずつ入っているふくろが６ふくろあります。あめは全部で４８こあ

ります。あめは、１ふくろに何こ入っていますか。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 １ふくろの数 ×  ふくろの数 ＝  全部の数 

        ×  （ ６ ） ＝（ ４８ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □×６＝４８  

  □＝４８÷６  □＝８    

答え   ８こ 

 

１箱６こ入りのクッキーが□箱あります。クッキーは全部で２４こあります。ク

ッキーの箱は何箱ありますか。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ６×□＝２４  

  □＝２４÷６  □＝４ 

答え   ４箱     

（ ）こ

□こ

算数プリント 
３年生 □を使った式７ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 ふくろの数 

 １ふくろの数 

 全部の数 

 ６   

４８ 
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１まい□円の色紙を８まい買ったところ、代金は７２円になりました。色紙は１

枚何円でしょう。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 １つのねだん ×  まい数  ＝  代金 

        × （ ８ ） ＝（ ７２ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □×８＝７２  

  □＝７２÷８  □＝９    

答え   ９円 

 

あめが□こずつ入っているふくろが４ふくろあります。あめは全部で２８こあ

ります。あめは、１ふくろに何こ入っていますか。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □×４＝２８  

  □＝２８÷４  □＝７ 

答え   ７こ     

（ ）円

□円

算数プリント 
３年生 □を使った式８ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 １つのねだん 

 まい数 

 代金 

 ７２ 

８ 
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１箱５こ入りのクッキーが□箱あります。クッキーは全部で３５こあります。ク

ッキーの箱は何箱ありますか。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 １箱の数  ×  箱の数  ＝ 全部の数 

（ ５ ） ×       ＝（ ３５ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ５×□＝３５  

  □＝３５÷５  □＝７    

答え   ７箱 

 

１まい６円の色紙を□まい買ったところ、代金は７２円になりました。色紙を何

まい買ったでしょう。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ６×□＝７２  

  □＝７２÷６  □＝１２ 

答え   １２まい     

（ ）こ

（ ）こ

算数プリント 
３年生 □を使った式９ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 全部の数 

 箱の数 

 １箱の数 

 ５ 

３５ 
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７２まいの画用紙を□まいずつくばったら、９人にくばることができました。画

用紙を 1 人に何まいくばったでしょう。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

  全部の数  ÷ １人分の数  ＝ 分けた人数 

 （ ７２ ） ÷        ＝（ ９ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ７２÷□＝９  

  □＝７２÷９  □＝８    

答え   ８まい 

 

ボールが□こあります。１箱にボールを３こずつ入れたら、３こ入りの箱が７箱

できました。ボールは全部で何こありましたか。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □÷３＝７  

  □＝３×７  □＝２１ 

答え   ２１こ   

（ ）まい

□まい

算数プリント 
３年生 □を使った式１０ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 分けた人数 

 全部の数 

 ７２   

９ 
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４５０ｃｍのリボンを、同じ長さずつ□本に切ると、１本の長さは５０ｃｍにな

りました。リボンを何本に切ったでしょう。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 全体の長さ  ÷ 切った本数 ＝ １本の長さ 

 （ ４５０ ）÷       ＝（ ５０ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ４５０÷□＝５０  

  □＝４５０÷５０  □＝９    

答え   ９本 

 

４２まいの画用紙を同じまい数ずつ 6 人にくばったところ、1 人に□まいくば

ることができました。画用紙を 1 人に何まいくばったでしょう。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ４２÷□＝６  

  □＝４２÷６  □＝７ 

答え   ７まい     

（ ）㎝

（ ）㎝

算数プリント 
３年生 □を使った式１１ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 全体の長さ 

 １本の長さ 

 ４５０ 

５０ 
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ボールが□こあります。１箱にボールを４こずつ入れたら、４こ入りの箱が６箱

できました。ボールは全部で何こありましたか。 

 

 ことばの式と図     ににことばを、（ ）に数をかきましょう。 

 全部の数  ÷ １箱の数  ＝  箱の数 

 ÷ （ ４ ） ＝（ ６ ） 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  □÷４＝６  

  □＝４×６  □＝２４    

答え   ２４こ 

 

３２０ｃｍのリボンを、同じ長さずつ□本に切ると、１本の長さは４０ｃｍにな

りました。リボンを何本に切ったでしょう。 

 

 式  □を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

  ３２０÷□＝４０  

  □＝３２０÷４０  □＝８ 

答え   ８本     

（ ）こ

□こ

算数プリント 
３年生 □を使った式１２ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

 ヒント  

 全部の数 

 箱の数 

 １箱の数 

 ４ 

６ 
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